溫馨五月天--感恩活動:實習廠商散發慈愛光輝

(文/原住民族與少數族群及特殊教育組林嬿粢)

五月是個溫馨感恩的季節,國立北門農工綜合職能科爲答謝各界廠商願意提供特教生實習的機會,特別邀請廠商們在高三學生畢業之前蒞臨學校,由柯銀德校長親自致贈感謝狀,以感謝廠商這一年來的對學生的提攜與指導,提供學生合宜的實習場所並及早適應社會,使特教學生無縫轉銜就業,也希望未來能有更多的廠商共襄盛舉。

適逢母親節前夕,校方也邀請家長到校,除了對廠商提供孩子實習和就業的機會表達感謝外,並一同慶祝母親節。綜合職能科三年級學生趙玟儀的家長在廠商成果發表會暨親師職座談會議上說:「感謝學校及廠商對我的孩子的用心指導,這三年來玟儀真的進步很多,學會很多事情。」台南市新佳興門市(統一超商)店長表示:「玟儀是個話不多的孩子,從實習一開始都不說話到現在已經進步到會說歡迎光臨、謝謝光臨,並落實店內、店外的清潔工作,讓客人都能享受到乾淨的購物環境。」另一位學生王彥龍則是在華成塑膠工業股份有限公司實習,實習工作內容是修除塑膠籃或家用塑膠成品的毛邊。因爲彥龍工作細心謹慎,老闆娘親自致電導師劉育宏,表示畢業後將繼續雇用彥龍,老師們都爲彥龍感到振奮與欣慰。由於彥龍是個單親家庭長大的孩子,父親長期不在身邊,平日都由褓姆代爲照顧,能獲得實習職場的肯定,於畢業後能獨立謀生,過著有尊嚴的生活,是職場實習與職業教育的最高目標。

為感謝實習廠商,學校特別規劃辦理溫馨五月天感恩活動,並向提供學生實習工作的職場:統一超商將軍門市、超順門市、新佳興門市以及全買股份有限公司佳里分店訂購蛋糕,向熱心的廠商們及辛苦的家長們感謝致意,為特教學生們加油鼓勵和打氣。感恩活動最高潮是邀請廠商代表及家長代表一同上台切蛋糕,再由學生分送蛋糕請廠商、家長及師長們享用,藉此活動表達對廠商、家長及師長們滿心的感謝。

國立北門農工自民國 83 年創立特教班後更名爲綜合職能科,辦理身心障礙學生特殊教育期間,承蒙社會上許多廠商的支持與協助,願意提供本校特殊學生實習及就業機會,讓這些孩子有更多的選擇,也希望更多的廠商加入這項行列,供這些孩子們可以學以致用並順利轉銜進入計會。